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DE – Einbauanleitung Saab 900 Classic 

Baujahr: 1987 - 1994 

Art.Nr. WSP100    EAN 4251244716752 

 

Benötigtes Werkzeug: 

Es wird kein Werkzeug benötigt 

 

Lieferumfang: 

1x Windschott WSP100 

1x Montageanleitung 

 

 

Vorbereitung: 

1. Verdeck öffnen: 

o Öffnen Sie das Verdeck des Saab 900 vollständig, um einen besseren Zugang zur 

Montagefläche zu erhalten. 

2. Sitze klappen: 

o Klappen Sie beide Vordersitze nach vorne, um ausreichend Platz für die Montage des 

Windschotts zu schaffen. 

3. Fenster öffnen: 

o Öffnen Sie die vorderen und hinteren Fenster. 

Windschott vorbereiten und montieren: 

4. Seitliche Verkleidungen entfernen: 

o Entfernen Sie die hinteren Seitenverkleidungen links und rechts. 

5. Sicherheitsgurthalterung lösen: 

o Lösen Sie die Schraube der Sicherheitsgurthalterung. 

6. Gewinkelten Halter befestigen: 

o Befestigen Sie den gewinkelten Halter an der Schraube der Sicherheitsgurthalterung. 

o Montieren Sie die Seitenverkleidungen wieder. 

7. Gebogene Halter befestigen: 

o Befestigen Sie die gebogenen Halter mit den Unterlegscheiben vor und hinter den 

Gewindebolzen. 

o Verschrauben Sie diese mit einer Sicherungsmutter. 

o Setzen Sie die Abdeckkappe auf. 

8. Windschott montieren: 

o Verschrauben Sie den Halter des Windschotts mit der zuvor montierten Halterung mittels der 

Sterngriffschraube. 

o Prüfen Sie den Sitz des Windschotts und stellen Sie sicher, dass es sicher und stabil montiert 

ist. 
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EN - Installation instructions Saab 900 Classic 

Year of construction: 1987 - 1994 

Item no. WSP100 EAN 4251244716752 

 

Tools required: 

No tools are required 

 

Scope of delivery: 

1x wind deflector WSP100 

1x fitting instructions 

 

 

Preparation: 

1. Open the convertible top: 

o Open the Saab 900's convertible top fully to ensure better access to the 

mounting area. 

2. Fold the seats forward: 

o Fold both front seats forward to create enough space for installing the wind 

deflector. 

3. Open the windows: 

o Open both the front and rear windows. 

Prepare and install the wind deflector: 

4. Remove the side panels: 

o Remove the rear side panels on both the left and right sides. 

5. Loosen the seatbelt mount: 

o Loosen the bolt on the seatbelt mount. 

6. Attach the angled bracket: 

o Attach the angled bracket to the seatbelt mount's bolt. 

o Reinstall the side panels. 

7. Attach the curved brackets: 

o Secure the curved brackets using washers on both sides of the threaded bolt. 

o Tighten them with a safety nut. 

o Place the cover cap on top. 

8. Install the wind deflector: 

o Attach the wind deflector's bracket to the previously installed mounting 

bracket using the star-grip screw. 

o Check the positioning of the wind deflector and ensure it is securely and stably 

installed. 
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FR - Instructions de montage Saab 900 Classic 

Année de construction : 1987 - 1994 

Réf. WSP100 EAN 4251244716752 

 

Outils nécessaires : 

Aucun outil n'est nécessaire. 

 

Contenu de la livraison : 

1x pare-vent WSP100 

1x instructions de montage 

 

Préparation : 

1. Ouvrir la capote : 

o Ouvrez complètement la capote du Saab 900 pour un meilleur accès à la zone 

de montage. 

2. Incliner les sièges : 

o Inclinez les deux sièges avant vers l’avant pour créer suffisamment d’espace 

pour installer le déflecteur de vent. 

3. Ouvrir les fenêtres : 

o Ouvrez les vitres avant et arrière. 

Préparer et installer le déflecteur de vent : 

4. Retirer les panneaux latéraux : 

o Retirez les panneaux latéraux arrière à gauche et à droite. 

5. Desserrer le support de ceinture de sécurité : 

o Desserrez la vis du support de la ceinture de sécurité. 

6. Fixer le support angulaire : 

o Fixez le support angulaire à la vis du support de la ceinture de sécurité. 

o Réinstallez les panneaux latéraux. 

7. Fixer les supports courbés : 

o Fixez les supports courbés avec des rondelles de chaque côté des boulons 

filetés. 

o Serrez-les avec un écrou de sécurité. 

o Placez le capuchon de protection. 

8. Installer le déflecteur de vent : 

o Fixez le support du déflecteur de vent à la fixation montée précédemment à 

l’aide de la vis étoilée. 

o Vérifiez la position du déflecteur et assurez-vous qu’il est installé solidement 

et de manière stable. 
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ES - Instrucciones de instalación Saab 900 Classic 

Año de construcción: 1987 - 1994 

Nº de artículo WSP100 EAN 4251244716752 

 

Herramientas necesarias: 

No se necesitan herramientas 

 

Volumen de suministro: 

1x deflector de viento WSP100 

1x instrucciones de montaje 

 

Preparación: 

1. Abrir la capota: 

o Abra completamente la capota del Saab 900 para tener mejor acceso al área de 

montaje. 

2. Abatir los asientos: 

o Incline ambos asientos delanteros hacia adelante para crear suficiente espacio 

para la instalación del deflector de viento. 

3. Abrir las ventanas: 

o Abra las ventanas delanteras y traseras. 

Preparar e instalar el deflector de viento: 

4. Retirar los paneles laterales: 

o Retire los paneles laterales traseros en los lados izquierdo y derecho. 

5. Aflojar el soporte del cinturón de seguridad: 

o Afloje el tornillo del soporte del cinturón de seguridad. 

6. Fijar el soporte angular: 

o Fije el soporte angular al tornillo del soporte del cinturón de seguridad. 

o Vuelva a montar los paneles laterales. 

7. Fijar los soportes curvados: 

o Coloque los soportes curvados utilizando arandelas a ambos lados de los 

pernos roscados. 

o Apriete con una tuerca de seguridad. 

o Coloque la tapa protectora. 

8. Instalar el deflector de viento: 

o Fije el soporte del deflector de viento al soporte previamente instalado 

utilizando el tornillo con manopla en forma de estrella. 

o Verifique la posición del deflector de viento y asegúrese de que esté instalado 

de manera segura y estable. 
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IT - Istruzioni per l'installazione Saab 900 Classic 

Anno di costruzione: 1987 - 1994 

Codice articolo WSP100 EAN 4251244716752 

 

Attrezzi necessari: 

Non sono necessari attrezzi 

 

Contenuto della fornitura: 

1x paravento WSP100 

1x istruzioni di montaggio 

 

 

Preparazione: 

1. Aprire la capote: 

o Apri completamente la capote della Saab 900 per accedere meglio all'area di 

montaggio. 

2. Abbassare i sedili: 

o Inclina entrambi i sedili anteriori in avanti per creare spazio sufficiente per 

l'installazione del frangivento. 

3. Aprire i finestrini: 

o Abbassa i finestrini anteriori e posteriori. 

Preparare e installare il frangivento: 

4. Rimuovere i pannelli laterali: 

o Rimuovi i pannelli laterali posteriori a sinistra e a destra. 

5. Allentare il supporto della cintura di sicurezza: 

o Allenta la vite del supporto della cintura di sicurezza. 

6. Fissare il supporto angolato: 

o Fissa il supporto angolato alla vite del supporto della cintura di sicurezza. 

o Reinstalla i pannelli laterali. 

7. Fissare i supporti curvi: 

o Fissa i supporti curvi utilizzando rondelle su entrambi i lati dei bulloni filettati. 

o Stringi con un dado di sicurezza. 

o Applica il tappo di copertura. 

8. Installare il frangivento: 

o Fissa il supporto del frangivento al supporto precedentemente installato 

utilizzando la vite a stella. 

o Verifica il posizionamento del frangivento e assicurati che sia installato in 

modo sicuro e stabile. 
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DK - Monteringsvejledning Saab 900 Classic 

Byggeår: 1987 - 1994 

Varenummer WSP100 EAN 4251244716752 

 

Nødvendigt værktøj: 

Der kræves ikke noget værktøj 

 

Leveringsomfang: 

1x vindafviser WSP100 

1x monteringsvejledning 

 

 

Forberedelse: 

1. Åbn kalechen: 

o Åbn kalechen på Saab 900 helt for at få bedre adgang til monteringsområdet. 

2. Vip sæderne fremad: 

o Vip begge forsæder fremad for at skabe tilstrækkelig plads til montering af 

vindskærmen. 

3. Åbn vinduerne: 

o Åbn både de forreste og bageste vinduer. 

Forbered og monter vindskærmen: 

4. Fjern sidepanelerne: 

o Fjern de bageste sidepaneler på både venstre og højre side. 

5. Løsn sikkerhedsselebeslaget: 

o Løsn skruen, der holder sikkerhedsselebeslaget. 

6. Monter den vinklede beslag: 

o Fastgør den vinklede beslag på skruen til sikkerhedsselebeslaget. 

o Monter sidepanelerne igen. 

7. Fastgør de buede beslag: 

o Fastgør de buede beslag med skiver på begge sider af de gevindskårne bolte. 

o Stram dem med en sikkerhedsmøtrik. 

o Sæt dækkappen på. 

8. Monter vindskærmen: 

o Fastgør vindskærmens beslag til den tidligere monterede beslag ved hjælp af 

stjerneskruen. 

o Kontroller vindskærmens placering, og sørg for, at den er sikkert og stabilt 

monteret. 
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SE - Monteringsanvisning Saab 900 Classic 

Tillverkningsår: 1987 - 1994 

Art.nr. WSP100 EAN 4251244716752 

 

Verktyg som krävs: 

Inga verktyg krävs 

 

Omfattning av leverans: 

1x vindavvisare WSP100 

1x monteringsanvisning 

 

Förberedelser: 

1. Öppna cabriolettaket: 

o Öppna Saab 900 

cabriolettak helt för att få bättre åtkomst till monteringsområdet. 

2. Fäll fram sätena: 

o Fäll båda framsätena framåt för att skapa tillräckligt med utrymme för 

montering av vindskyddet. 

3. Öppna fönstren: 

o Öppna de främre och bakre fönstren. 

Förbered och montera vindskyddet: 

4. Ta bort sidopanelerna: 

o Ta bort de bakre sidopanelerna på både vänster och höger sida. 

5. Lossa säkerhetsbältesfästet: 

o Lossa skruven på säkerhetsbältesfästet. 

6. Fäst den vinklade hållaren: 

o Fäst den vinklade hållaren på skruven till säkerhetsbältesfästet. 

o Återmontera sidopanelerna. 

7. Fäst de böjda hållarna: 

o Fäst de böjda hållarna med brickor på båda sidor av de gängade bultarna. 

o Dra åt med en låsmutter. 

o Sätt på täckkåpan. 

8. Montera vindskyddet: 

o Fäst vindskyddets hållare på den tidigare monterade hållaren med hjälp av 

stjärnskruven. 

o Kontrollera vindskyddets position och se till att det är säkert och stabilt 

monterat. 
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NL - Installatiehandleiding Saab 900 Classic 

Bouwjaar: 1987 - 1994 

Artikelnummer WSP100 EAN 4251244716752 

 

Benodigd gereedschap: 

Geen gereedschap nodig 

 

Leveringsomvang: 

1x windscherm WSP100 

1x montagehandleiding 

 

Voorbereiding: 

1. Open de cabriokap: 

o Open de cabriokap van de Saab 900 volledig om beter toegang te krijgen tot 

het montagegebied. 

2. Klap de stoelen naar voren: 

o Klap beide voorstoelen naar voren om voldoende ruimte te creëren voor de 

installatie van het windscherm. 

3. Open de ramen: 

o Open zowel de voor- als achterramen. 

Voorbereiden en monteren van het windscherm: 

4. Verwijder de zijpanelen: 

o Verwijder de achterste zijpanelen aan zowel de linker- als rechterkant. 

5. Maak de gordelbevestiging los: 

o Maak de schroef van de gordelbevestiging los. 

6. Bevestig de hoekbeugel: 

o Bevestig de hoekbeugel aan de schroef van de gordelbevestiging. 

o Monteer de zijpanelen opnieuw. 

7. Bevestig de gebogen beugels: 

o Bevestig de gebogen beugels met sluitringen aan beide zijden van de 

draadbouten. 

o Draai ze vast met een borgmoer. 

o Plaats de afdekkap. 

8. Monteer het windscherm: 

o Bevestig de houder van het windscherm aan de eerder gemonteerde beugel met 

behulp van de sterknopschroef. 

o Controleer de positie van het windscherm en zorg ervoor dat het stevig en 

stabiel is gemonteerd. 
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